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Niederschrift

über die 1. Sitzung der Gemeindevertretung Midlum am Montag, dem 05.06.2023, im
Dorfgemeinschaftshaus Midlum.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 20:06 Uhr

Gemeindevertreter
Frau Frauke Vollert Bürgermeisterin
Herr Simon Feddersen
Frau Hellen Früchtnicht 1. stellv. Bürgermeisterin
Herr Simon Früchtnicht
Herr Sönke Hinrichsen
Herr Stefan Hinrichsen
Herr Uwe Jensen 2. stellv. Bürgermeister
Herr Sascha Jessen
Herr Björn Kohn
Frau Anna-Katharina Preißler
Herr Björn Quedens
von der Verwaltung
Frau Jane Asmussen Protokollführung
Frau Petra Querfurth-Göttsche von der Verwaltung
Herr Christian Stemmer von der Verwaltung

Entschuldigt fehlen:

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Feststellung des dienstältesten Mitgliedes der Vertretung und Übergabe des Vorsitzes
an das dienstälteste Mitglied

3 . Entgegennahme der Erklärung über die Fraktionsbildung und Benennung der
Fraktionsvorsitzenden
hier: ggf. Anlage

4 . Anträge zur Tagesordnung
5 . Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters
6 . Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der Bürgermeisterin oder

des Bürgermeisters durch das dienstälteste Mitglied
7 . Wahl der/des 1. Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters
8 . Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 1. Stellvertretenden

der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters
9 . Wahl der/des 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters
10 . Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 2. Stellvertretenden

der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters
11 . Verpflichtung und Amtseinführung der Mitglieder der Gemeindevertretung
12 . Wahl einer Stellvertreterin/eines Stellvertreters für die Bürgermeisterin/den

Bürgermeister im Amtsausschuss
13 . Wahl der Mitglieder und der Stellvertretungen der ständigen Ausschüsse nach der

Hauptsatzung
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13.1 . Ausschuss zur Prüfung des Jahresabschlusses
14 . Wahl der/des Ausschussvorsitzenden und ihrer/seiner Stellvertretung
15 . Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses
16 . Benennung der Organisationen/Vereine/Unternehmen in denen die Bürgermeisterin/der

Bürgermeister (oder deren/dessen Stellvertretenden im Verhinderungsfall) kraft Amtes
die Vertretung selbst wahrnimmt

16.1 . Zweckverband "Dr. Carl-Haeberlin-Friesenmuseum"
16.2 . Zweckverband "Tourismusverband Föhr"
16.3 . Zweckverband "Landschaftszweckverband Föhr"
16.4 . Wohnungsbaugenossenschaft Föhr-Amrum eG
16.5 . Insel- und Halligkonferenz e.V.
16.6 . (LAG) AktivRegion Uthlande e.V.
17 . Wahl der gemeindlichen Vertreter und ihrer Stellvertreter in den folgenden

Organisationen/Vereinen/Unternehmen
17.1 . Inselwerke Föhr-Amrum GmbH
17.2 . Wasserbeschaffungsverband
17.3 . Forstbetriebsverband
18 . Ermächtigung der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters die Aufsichtsratsmitglieder der

Wohnungsbaugenossenschaft Föhr-Amrum eG zu wählen
19 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von

Tagesordnungspunkten
20 . Einwendungen gegen die Niederschrift über die 40. Sitzung (öffentlicher Teil)
21 . Bericht des Bürgermeisters / der Bürgermeisterin
22 . Einwohnerfragestunde
23 . Bericht der Ausschussvorsitzenden
24 . Aufstellung des B-Planes Nr. 9 und 9. Änderung des F-Plans der Gemeinde Alkersum -

Frühzeitige Beteiligung nach § 4 I BauGB
25 . Verschiedenes

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Bürgermeisterin Vollert begrüßt die Anwesenden. Sie stellt die ordnungsgemäße
Einladung und Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Feststellung des dienstältesten Mitgliedes der Vertretung und Übergabe des
Vorsitzes an das dienstälteste Mitglied

Gemeindevertreter Uwe Jensen verzichtet als dienstältestes Mitglied auf den Vorsitz
und übergibt diesen an das zweitdienstälteste Mitglied der Gemeindevertretung Simon
Feddersen.

3. Entgegennahme der Erklärung über die Fraktionsbildung und Benennung der
Fraktionsvorsitzenden
hier: ggf. Anlage

Es werden keine Erklärungen über den Zusammenschluss zu einer Fraktion
abgegeben.

4. Anträge zur Tagesordnung

Es werden keine Anträge gestellt.
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5. Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters

Es werden keine Vorschläge für die Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters
abgegeben. Somit wird die Sitzung abgebrochen und durch den Vorsitzenden Simon
Feddersen geschlossen.

6. Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der Bürgermeisterin
oder des Bürgermeisters durch das dienstälteste Mitglied

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

7. Wahl der/des 1. Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

8. Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 1.
Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

9. Wahl der/des 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

10. Verpflichtung, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 2.
Stellvertretenden der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

11. Verpflichtung und Amtseinführung der Mitglieder der Gemeindevertretung

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

12. Wahl einer Stellvertreterin/eines Stellvertreters für die Bürgermeisterin/den
Bürgermeister im Amtsausschuss
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Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

13. Wahl der Mitglieder und der Stellvertretungen der ständigen Ausschüsse nach der
Hauptsatzung

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

13.1. Ausschuss zur Prüfung des Jahresabschlusses

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

14. Wahl der/des Ausschussvorsitzenden und ihrer/seiner Stellvertretung

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

15. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16. Benennung der Organisationen/Vereine/Unternehmen in denen die
Bürgermeisterin/der Bürgermeister (oder deren/dessen Stellvertretenden im
Verhinderungsfall) kraft Amtes die Vertretung selbst wahrnimmt

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16.1. Zweckverband "Dr. Carl-Haeberlin-Friesenmuseum"

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16.2. Zweckverband "Tourismusverband Föhr"

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.
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16.3. Zweckverband "Landschaftszweckverband Föhr"

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16.4. Wohnungsbaugenossenschaft Föhr-Amrum eG

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16.5. Insel- und Halligkonferenz e.V.

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

16.6. (LAG) AktivRegion Uthlande e.V.

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

17. Wahl der gemeindlichen Vertreter und ihrer Stellvertreter in den folgenden
Organisationen/Vereinen/Unternehmen

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

17.1. Inselwerke Föhr-Amrum GmbH

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

17.2. Wasserbeschaffungsverband

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

17.3. Forstbetriebsverband
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Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

18. Ermächtigung der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters die
Aufsichtsratsmitglieder der Wohnungsbaugenossenschaft Föhr-Amrum eG zu
wählen

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

19. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von
Tagesordnungspunkten

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

20. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 40. Sitzung (öffentlicher Teil)

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

21. Bericht des Bürgermeisters / der Bürgermeisterin

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

22. Einwohnerfragestunde

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

23. Bericht der Ausschussvorsitzenden

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

24. Aufstellung des B-Planes Nr. 9 und 9. Änderung des F-Plans der Gemeinde
Alkersum - Frühzeitige Beteiligung nach § 4 I BauGB

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.
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25. Verschiedenes

Da die Sitzung während TOP 5 abgebrochen wurde, hat unter diesem
Tagesordnungspunkt keine Beratung/ Beschlussfassung stattgefunden.

Bürgermeisterin Vollert schließt die Sitzung um 20:06 Uhr die Sitzung.

Frauke Vollert Jane Asmussen


